

## 咸阳市举行重点民生项目实施情况新闻通气会

## 彩虹一路跨渭河大桥将于7月份开工建设



阳光讯(记者 刘金文/图)5月28日,咸阳市举行了近期重点民生项目实施情况新闻通气会。咸阳市住建局、咸阳市城管执法局、咸阳市生态环境局、咸阳市水利局、咸阳市城发集团分别通报了主城区市政基础设施建设、围挡整治、生态环境保护、渭河深化提升、市政工程和棚户区改造等情况。

据了解,2024年以来,咸阳市住建局进一步加大了项目建设力度,为解决南北交通不畅的问题,加快推进“一桥四隧”建设,彩虹二路高架桥将在6月份进行二次转体施工,7月份建成通车。二厂路下穿陇海铁路隧道正在进行箱涵预制,预计10月份建成通车。连通渭河南北两岸的彩虹一路跨渭河大桥已完成招投标手续,将于7月份开工建设,预计于2027年5月完工。

咸阳市城管执法局在主城区施工围挡大排查大整治大提升专项行动中,采取“督”“拆”“罚”三位一体整治措施,坚持“完成一段,释放一段;应拆尽拆,应退尽退,新建项目3日内必须动

工”的工作原则,做到了“能不围的坚决不围、必须围的尽量少围”,不断加强对工程监管和整治处罚、督促协调的力度。截至目前,该局共下发执法提醒函35份,对15个单位进行了约谈,共拆除6个基本完工的项目围挡,围挡长度约为41300米,退让面积约为16万平方米。

今年以来,咸阳市为全力推进空气质量持续改善,大力开展了生态环境保护工作。该市持续优化城市供暖结构,全市地热供暖总面积达到了847万平方米;加快车辆更新替代,新增新能源或国六标准商混运输车365辆、渣土车45辆;完成公共充电桩建设164个;推行道路清扫保洁“一路一策”,新增清扫保洁车辆242辆;加快建设120个空气质量微站和220个高空瞭望点位,持续提升环境监管信息化水平。

今年以来,咸阳市在市政道路提升、智慧停车建设、新能源汽车充电设施建设、文旅融合开发、棚户区改造等重点民生领域不断加大投入力度。在市政工程领域,市城发集团把握西咸一体化发展战略,不断完善基础设施建设。东起沔河桥、西至曹家寨,全长6.1公里的省级重点项目——世纪大道综合改造工程第一阶段施工任务完成过半,计划年底前完成全部迁改与雨污水管道施工,整体项目将于2026年

二季度竣工。

秦都区公共分布式充电桩项目是针对新能源汽车充电设施不足实施的另一项重要基础设施建设工程。该工程计划在韩非路、安定路、彩虹二路等10处场地增设342个充电车位,新增车位还将接入“秦停车”智慧系统,方便市民在手机上一站式解决“停车难、找位难”等问题。在棚户区改造方面,今年二季度开工建设的市级重点项目——孔家寨王家寨棚户区改造工程用地面积94.42亩,总建筑面积32.1万平方米,将于2026年二季度交付使用。

在文旅融合方面,于今年5月20日复工的双照湖酒店项目位于经开区双照湖公园东侧,占地145.6亩,总建筑面积16.7万平方米。该项目建成后,将成为咸阳市第一个五星级酒店集群,不仅有效提升城市品位,还能助力文旅及第三产业发展,五星级酒店及会议中心部分计划于今年10月投入试运营。

位于统一广场以东、古渡廊桥以西、咸阳湖北侧的望湖楼项目本月已完成交付。该项目楼高27.3米,二层为观景平台,电梯直通咸阳湖地下停车场。望湖楼项目融入了“秦汉高台榭建筑”“四阿顶屋面”“秦代菱形砖雕纹样”等设计元素,将向全市人民呈现一座彰显秦代气韵,同时兼顾现代人审美的古风建筑。

## 秦都区西兰路街道陶瓷厂社区举办庆“六一”慰问活动



阳光讯(记者 赵小康 通讯员 王沛文/图)5月26日,咸阳市秦都区西兰路街道陶瓷厂社区携手咸阳市关工委,在辖区举办了“情系朝阳关爱行”庆“六一”慰问活动,为孩子们送去节日的关爱与祝福。

活动中,工作人员向孩子们赠送了书包、铅笔盒等用品,并与他们亲切交谈,了解他们的学习情况,倾听他们的心愿,鼓励他们勇敢直面困难,做生活的强者,享受生活的挑战和快乐。下一步,西兰路街道陶瓷厂社区将一如既往地关注辖区儿童的成长与发展,将党和政府的关怀和温暖落到实处,为孩子们营造一个温馨、和谐、充满爱的成长环境。

## 旬邑县看守所人性化管理 打造法治文明监所

阳光讯(记者 赵小康 通讯员 师玮)近年来,旬邑县看守所以打造“忠诚、平安、文明、法治监所”为目标,以人性化教育管理为抓手,着力将规范管理和安全管理理念贯穿到公安监管工作的各个方面、落实到每一位民警辅警的工作岗位。5月19日,该所在押人员王某给管教民警递上了自己的感谢信。据记者了解,该所积极探索文明管理模式,实施人文关怀和温情执法感化,从饮食、休息等方面关心关怀在押人员,缓解他们的情绪,使其感受到温暖。同时,该所积极开展文明管理,倡导监管新风,认真排查、坚决打击监室内欺凌新收押人员等违规行为,积极引导在监室内推行文明管理,最大限度地减少自伤、自残等安全事故的发生,收到了良好的教育感化效果,这才出现了上面感人的一幕。

## 榆林市公安局高新分局经侦大队侦破一起信用卡诈骗案

阳光讯(记者 李源 通讯员 王婕)近日,榆林市公安局高新分局经侦大队侦破了一起信用卡诈骗案,犯罪嫌疑人王某恶意透支信用卡9万余元拒不归还,潜逃10年终落网。

2014年5月,榆林市公安局高新分局经侦大队接到榆林某银行报案称,有人恶意透支信用卡9万余元,逾期后拒不归还。经查,2013年7月,王某虚构一单位安环部主任身份,在某银行办理了一张信用额度为10万元的信用卡,在明知自己无偿还能力的情况下,仍通过在某商贸有限公司消费的方式恶意透支9.6万元。2013年11月信用卡逾期后,银行工作人员通过信函、电话等方式多次催收,王某仍拒不归还。此时,涉案嫌疑人王某已潜逃,去向不明。

2024年5月14日,在内蒙古警方的协作配合下,榆林市公安局高新分局成功将王某抓捕归案。经审讯,王某对其实施信用卡诈骗9万余元的犯罪事实供认不讳。目前,案件仍在进一步办理中。

## 革命历史题材电影《李子洲》在延安侯家沟影视基地开机

阳光讯(记者 高小雨 通讯员 董万奇)5月22日,由榆林市子洲县文化旅游投资开发有限公司主导投资、陕西亿城文化传播有限公司拍摄的革命历史题材电影《李子洲》在延安侯家沟影视基地顺利开机。影片由潇湘电影集团导演朱秋玥执导,于晓光、奚望主演。

电影《李子洲》聚焦李子洲同志波

澜壮阔的革命生涯,全面展示了他作为早期中共党员,如何在陕北地区播撒革命火种、创建党团组织,并为革命事业英勇斗争的感人事迹。影片通过真实的历史事件与人物塑造,再现了李子洲坚定的革命信仰和为民族解放不懈奋斗的壮烈情怀。

子洲县委、县政府对电影《李子洲》

的拍摄给予了大力支持。县委、县政府主要领导认为,这部电影不仅仅是对李子洲烈士的缅怀,更是对子洲县红色文化的一次重要宣传。通过该部电影的传播,相信会进一步推动子洲县文化旅游产业的跨越式发展。

电影《李子洲》计划于2024年12月底上映。

## 微信群里辱骂他人 一男子被警方行政拘留

阳光讯(记者 李源 通讯员 曹旭)看到同行生意好,一名滴滴司机在微信群里连发多条语音辱骂对方。近日,榆林市公安局榆阳分局根据群众举报,将公然侮辱他人的王某依法行政拘留。

5月13日,榆林市公安局榆阳分局

崇文路派出所接到群众报警称,有人在一个200余人的微信群内连发多条语音辱骂自己,使自己的精神受到了极大伤害。接警后,崇文路派出所民警立即展开调查。经查,王某是一名滴滴司机,因连日来生意不好,看到同是滴滴司机的报警人生意较好,认为是

报警人抢了自己的生意,便在两人在的一个微信群里多次辱骂对方。

目前,王某因公然侮辱他人被依法行政拘留五日。

办案民警表示,网络不是法外之地,希望广大网友自觉遵守法律法规,共同营造清朗的网络空间。